
Hier ist das Geheimnis, von dem private Krankenversicherer hoffen, dass Sie es nie erfahren und Ihnen 2.000 bis 3.000 Beitrag pro Jahr einspart! 

Anrede,

hoffe es geht Ihnen gut. Heute habe ich einen ganz besonderen Einspartipp für alle unter Ihnen die privat krankenversichert sind. Diesen erkläre ich Ihnen jetzt nicht nur theoretisch, sondern sage Ihnen auch wie Sie das praktisch ganz leicht umsetzen und schnell 2.000, 3.000 € oder mehr an Beitrag pro Jahr einsparen. 

Hintergrund: Das Problem von Millionen privat Krankenversicherten ist, dass die Beiträge steigen und steigen. Nahezu jedes Jahr gibt es böse Post mit der nächsten Beitragserhöhung. Selbst habe ich mich gefragt, wo soll das alles enden wenn ich erst 60, 70, 80 oder 90 Jahr alt bin? Zahle ich dann nur noch für meine private Krankenversicherung? Zum großen Glück habe ich Dieter Homburg kennengelernt, den die Presse liebevoll den Robin Hood der Versicherungsbranche nennt. 

Die Lösung die Ihnen 2.000 bis 3.000 € pro Jahr einsparen kann

Das wohl bestbehütete Geheimnis privater Krankenversicherer ist, dass Sie sich genau diese ständigen Erhöhungen nicht gefallen lassen müssen. Sie haben sogar ein vom Bundesgerichtshof verbrieftes Recht darauf, innerhalb der Versicherung wo Sie versichert sind die Tarife zu wechseln. Das hat allein letztes Jahr über 1.500 Focus Lesern, angeleitet durch den Robin Hood der Privatkrankenversicherten – Dieter Homburg – im Schnitt 2.732 € pro Jahr eingespart. 

Warum erzähle ich Ihnen das? Weil ich das selbst nicht wusste und durch einen glücklichen Zufall rausgefunden habe. Im September saß ich in einem Vortrag von Dieter Homburg und er erzählte davon. Daraufhin habe ich sofort meine eigene private Krankenversicherung von ihm auf den Prüfstand stellen lassen. Und siehe da, ich konnte 3.231 € im Jahr einsparen bei gleichen Leistungen und einem um nur 100 € erhöhten Selbstbehalt (im Jahr!).  Das sind 32.310 € in 10 Jahren!

Als ich das dann am eigenen Beispiel live miterlebt hatte dachte ich nur 2 Dinge: 

1.  Wieso habe ich das nicht schon vor 10 Jahren erfahren? Wie viele tausend Euro hätte ich einsparen können? 
2. Das müssen alle meine Kunden und Freunde sofort wissen!





Hier der Plan gegen ständige Beitragserhöhungen

Da aber kein Mensch in der Lage ist, innerhalb der Versicherung wo er ist selbst die besten Alternativtarife zu finden, habe ich Dieter gefragt ob er nicht helfen kann. Denn eins ist klar, unserer Versicherer haben natürlich überhaupt kein Interesse daran das wir für gleiche Leistungen 200 oder 300 € weniger im Monat bezahlen. Hier braucht es Expertenrat von außen. 

Ehrlich gesagt bin ich mega glücklich darüber, dass Dieter Homburg mit seinem Robin Hood PKV Team sofort seine Unterstützung angeboten hat. Er ist als Verbraucherschutzexperte für den Focus, RTL und die weltbekannte „für Dummies Bücherserie“ im Einsatz und ein totaler Experte für die private Krankenversicherung. 

Wenn Sie Ihren Vertrag auch endlich mal auf den Preisprüfstand stellen wollen, reichen 3 einfache Schritte: 

1. Sie gehen auf die Seite vom Robin Hood und schauen sich das selbst an. 
2. Wenn Sie auch überzeugt sind, dann tragen Sie sich dort kurz für einen Check ein (dauert nur 3 Minuten).
3. Innerhalb kurzer Zeit bekommen Sie die besten Preisalternativen gegenübergestellt und können entscheiden wie viel Sie sparen möchten. 

Das Beste dabei ist, dass Dieter mit seinem Team auch den ganzen Zettelkrieg und die viele Hintergrundarbeit übernimmt. Hier der Link: 

Jetzt Robin Hood PKV-Beitragscheck veranlassen
https://www.dieterhomburg.de/private-krankenversicherung/

Nutzen Sie jetzt die Chance aktiv zu werden unter: 

Jetzt aktiv werden, PKV prüfen und sparen! 
https://www.dieterhomburg.de/private-krankenversicherung/


Herzlichst Ihr (Partner) 

PS: Meine persönliche Erfahrung ist einfach nur beeindruckend, weil das endlich mal etwas ist, was die Welt wirklich braucht. Von daher hier nochmal der Link zum Check:

Jetzt zwischen 1.000 & 5.000 € pro Jahr bei der PKV einsparen! 
https://www.dieterhomburg.de/private-krankenversicherung/



